

第49届台湾电影金马奖揭晓

刘青云称帝 桂纶镁封后

□新华社台北11月24日电(记者 谭喆)

第49届台湾电影金马奖颁奖典礼24日晚在台湾宜兰举行。香港电影《夺命金》成为金马奖大赢家之一,一举拿下最佳男主角(刘青云)、最佳导演(杜琪峰)以及最佳原创剧本3个奖项。

台湾演员桂纶镁则以在《女朋友○男朋友》中的精湛演技荣获最佳女主角,该片还成为观众票选最佳影片。

大陆电影《神探亨特张》获得最佳剧情片、最佳摄影和最佳剪辑3个

奖项。大陆女演员梁静凭在《杀生》中的出色表演获得最佳女配角,该片还获得最佳美术设计奖。

最佳男配角由《低俗喜剧》郑中基获得;最佳新导演由《逆光飞翔》张荣吉获得;最佳新演员由《浮城谜事》齐溪获得;鲍鲸鲸凭借《失恋33天》获最佳改编剧本奖。

此外,台湾资深演员石隽获授金马奖终身成就纪念奖,黄裕翔荣获年度台湾杰出电影工作者。



刘青云

桂纶镁

金马奖红毯秀

□据《南方都市报》

冬天来了,妈妈说:“要穿秋裤了!”于是,24日晚第49届金马奖的红毯上,有了一股挡不住的暖意……众男星一起扮成了“黑衣人”,整出一副防风、防感冒的保暖架势,看得一众女粉丝意兴阑珊。拜托,“怕冷”这条神经,对明星来说,是要果断割掉的好吧!

康永哥说,明星走红地毯的义务,就是要给民众制造惊喜。在这方面,本届金马奖的女星们明显要敬业得多,虽然总体还是保守得令人发指,但桂纶镁的深V裙、林志玲的露背高开叉礼服、“越南林志玲”海伦清桃的透视装……还是为大家“饥渴”的双眼创造了一些落点。

冬天里的一股暖意……

保暖组

郝蕾:在本届金马奖中,郝蕾可谓女星中保暖工作做得最好的,长裤、衬衫、双排扣外套……但女人味浓烈的郝蕾把一套黑色的中性装还是穿得相当酷帅,尤其领子下的葫芦形项链,更是秒杀一众看着《葫芦娃》长大的孩子们,亲

民又俏皮……

李冰冰:长袖,从肩膀裹到地面的布料……用妈妈的话说,这礼服做得真实诚,工本下得真厚道,一点不偷工!这造型,绝对是森林女神……的睡裙。还有那湿漉漉的头发,这迎面走来的是一瓶花露水吗?



郝蕾



李冰冰

抗寒组



海伦清桃

范晓萱

林志玲:比起“越南版林志玲”,志玲姐姐本尊这场红毯仗打得有些保守,虽然侧面的大长腿和性感的背挺吸引眼球,但诡异的胸型还是有点儿转移看客的焦点。压轴出场的她把时尚大片穿越到了刑侦片,“上看看下看看左看看右看看,志玲姐姐的胸还真奇怪,哎,真奇怪”。

范晓萱:这年头露肉已经满足不了“不重口味会死星人”的胃口了,露文身才是正解。曾经的“小魔女”,一件黑色抹胸长裙,一个大背头加红唇,还有霸气外露的文身……拜托,这才是走红毯该有的气场好吧!

海伦清桃:堪称本届金马奖最清凉养眼的造型。知名度不够?没关系,这套若隐若现的银色透视装,瞬间就能让大家记住她的名字。

麻辣快评

高群书,厉害!

□冯保萍

第49届金马奖揭晓了。之前的夺奖热门影片《夺命金》和《浮城谜事》惜败,高群书导演的《神探亨特张》“意外夺金”。

结果看不懂吗?有点儿。因为这是一部纯个人风格的作品,而之前这部作品曾在各个奖项竞争中连续落败。这次,高群书在台湾宜兰咸鱼翻身,“黑马”骑“金马”,很是春风得意。

得奖容易吗?显然非常不易。“最后一轮的投票结果是8票对7票,7票是《夺命金》,这是经过很多轮投票的最终结果,《夺命金》输得无比可惜。”评委刘德华如是说。

高群书感到意外吗?答案是“必须的”!他上台领奖时说:“感谢地球,感谢人类,感谢金马奖所有评委,谢谢你们,有眼光。”殷勤的感谢来自他对自己得奖的清醒认识:“真的,我只是一个业余导演,以前当记者、拍电视剧,没想过金马奖和我有缘。我以前也曾抱怨过,从今天开始,我可以说我及格了。”

岂止是及格!从成名于《命案十三宗》到大热于《征服》,再到凭借《东京审判》获得长春国际电影节评委会特别奖,高群书一路走来艰辛而畅快淋漓。

“业余导演”怎么了?英雄不问出处,作出成绩才是硬道理。

高群书,厉害!

男子组



刘德华

谢霆锋

柯震东

刘德华:对于华仔,优雅、帅气,这些词你尽管往他身上套好了,总之是无一例外的霸气侧漏。

谢霆锋:墨镜、胡渣、黑衣、抿嘴、插口袋……影帝该有的一样也

不少。太平洋的风吹了多少年了,吹来的还是那个酷酷的“锋”。

柯震东:这一身严严实实的礼服,你要姐姐们往哪里看?难道是萧亚轩下了“不许露”的圣旨就这么谋杀了我们的福利?



林志玲